
Умови  

проведення районного етапу обласної краєзнавчої  

експедиції учнівської молоді 

«Сумщина в міфах і легендах»  

 

Завданнями експедиції є: 

залучення учнівської молоді до краєзнавчої та науково-дослідницької 

роботи; 

набуття учнями поглиблених знань з історії рідного краю, про визначні 

місця, історичні події та видатних людей рідного краю; 

видання збірки пошуково-дослідницьких робіт. 

 

Учасники експедиції 

Учасниками експедиції є учнівська молодь, дитячі та молодіжні 

громадські об'єднання (друга, третя вікові категорії). 

 

Етапи, терміни проведення 

Експедиція проводиться у ІІ етапи: 

І-й етап: у межах територіально-адміністративних одиниць – березень – 

жовтень поточного року; 

ІІ-й обласний – листопад поточного року. 

Матеріали для участі в І-му етапі надсилаються до комунального закладу 

Ямпільський районний Центр дитячої та юнацької творчості до 16 жовтня 

2017 року. 

 

Напрями експедиції 

Програма експедиції передбачає проведення  заходів, спрямованих на 

вивчення усної народної творчості, діалектів, створення словників, запис 

міфів, легенд, переказів рідного краю, вивчення місцевої літературної 

спадщини та сучасності тощо. 

Експедиція в 2017 році проводиться за напрямом краєзнавчих 

досліджень: «Сива давнина» –  легенди, міфи, перекази про назви, 

походження, виникнення населених пунктів рідного краю. 

  

Вимоги до оформлення робіт 

Мова виконання пошуково-дослідницьких робіт визначається 

Конституцією України, Законом України «Про засади державної мовної 

політики». 

Пошукові роботи подаються в друкованому вигляді та на електронних 

носіях інформації (документ Miсrosoft Word, шрифт Times New Roman – 14 pt, 

інтервал – 1,0 у форматі RTF) обсягом до 5 друкованих сторінок. У додатку до 

роботи (обсягом до 5 сторінок) можуть бути подані фотографії розміром 10 х 

15 см, малюнки формату А4, фотокопії, а також відеоматеріали на 

електронних носіях. 

На титульній сторінці зазначається: назва адміністративно-



територіальної одиниці, повне найменування навчального закладу та його 

підпорядкованість, тема пошуково-дослідницької роботи та рік виконання. 

На окремій сторінці зазначаються прізвище, ім’я, по батькові автора 

краєзнавчо-дослідницької роботи або назва колективу (пошукової групи, 

гуртка, творчого об'єднання); прізвище, ім’я, по батькові керівника або 

керівників пошукової групи, наукових консультантів (у разі їх участі в 

дослідницькій роботі), місця їх роботи та номери телефонів; списки учасників 

із зазначенням місця їх навчання. 

 

Підбиття підсумків 

Журі оцінює роботу автора чи авторського колективу й визначає 

пошуково-дослідницькі роботи, що будуть представлені на ІІ (обласний) етап 

краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Сумщина в міфах і легендах».  

Журі братиме до уваги  глибину експедиційних пошуків, активні форми 

краєзнавчих досліджень, якість і доречність ілюстративного матеріалу; 

охайність, грамотність. 

За результатами експедиції буде підготовлено збірку пошуково-

дослідницьких матеріалів «Міфічна Сумщина». 
 

 
 


